
 

October  2023 Questionnaire Results 

Question Srongly 
Agree/Agree 

Undecided/Can’t 
Comment 

Disagree/Strongly 
Disagree 

My child enjoys school 
 
 

94% 6% 0 

I am happy with the Catholic 
teaching, values & attitudes 

that the school teaches 
 

98% 0 2% 

My child feels safe & secure 
in school 

 

96% 4% 0 

School informs me about 
what my child Is learning 

 

 
86% 

 
12% 

 
2% 

School involves 
parents/carers in their child's 

learning 
 

 
98% 

 
0 

 
2% 

School provides a rich &  
        interesting curriculum 
 

 
94% 

 
4% 

 
2% 

The school website provides 
information about the 

curriculum and teaching &  
        learning in school 

 
90% 

 
10% 

 
0 

I am clear about the 
expectations for learning at 

home 
 

84% 10% 6% 

School provides for my child’s 
individual needs. 

 

86% 12% 2% 

 


